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Ata nº 13/2022 

 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, 

às (9:32) nove horas e trinta e dois minutos, reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Thiarles 

Schneider, Maria Augustina Lüdtke, Jorge Laudenir de Ávila, Gilson 

Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian Rickes Rosa, Marcio Zanetti, 

Maico Vega e Neri Leal. Abrindo os trabalhos, o Presidente, Vereador 

Márcio Zanetti, dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador 

Maico Vega, a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS – APAE – 

Solicita que a sobra de recursos repassados à Câmara Municipal de 

Vereadores no ano de 2022 seja destinada e essa entidade. ASSOCIAÇÃO 

DE DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DOS PRODUTORES 

RURAIS DE MORRO REDONDO – Solicita o repasse das sobras dos 

valores desta Casa para esta Associação. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO:  GABINETE – Encaminha as 

Leis de nº 2.431 a 2.434/2022. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei 

de nº 43/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTRER EMERGENCIAL, UM PROFESSOR 

DE EDUCAÇÃO INFANTIL”, em regime de urgência urgentíssima. O 

Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei 

constante no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – 

Inscreveu e fez o uso da Tribuna a Vereadora Vivian Rickes Rosa.  Antes 

de passar a palavra o Presidente Vereador Márcio explica sobre o objetivo 

de seu Projeto de Lei que está entrando para analise e votação na ordem do 

dia de hoje que “INSTITUI O PROGRAMA SAÚDE É MOVIMENTO”, 

que tem com o intuito de ofertar a população de doenças crônicas a 

prescrição de atividades físicas seguras, podendo ter uma melhor qualidade, 

com este programa. Com a palavra a Vereadora Vivian comenta que 

protocolou na Secretaria desta Casa um Projeto de Lei que “INSTITUI 

PROGRAMA DE LAZER em ruas paralelas a Praças, Escolas e 

Comunidade. Salienta que muitos municípios já estão aderindo a este 

Programa e solicita a ajuda para a escolha de nome para o mesmo por parte 

dos Vereadores e população e como sugestão de nome tem “Ruas de 

Lazer”, “Rua para Todos” e “A Rua é Nossa”. Em aparte o Vereador Neri 

parabeniza a Vereadora por esta iniciativa e sugere a Rua que contorna a 

Praça Doze de Maio com local ideal, tendo em vista que não irá atrapalhar 
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o trânsito. Aproveitando a oportunidade a Vereadora solicita ao plenário a 

inclusão na ordem do dia do Projeto de Lei de nº43/2022, a suspensão da 

sessão para as comissões darem seus pareceres, bem como a realização de 

uma sessão extraordinária logo o término desta para votação final do 

mesmo. ORDEM DO DIA:  O Presidente coloca em discussão e votação as 

solicitações da Vereadora Vivian Rickes Rosa, as quais foram aprovadas 

por unanimidade. Logo o Presidente suspende a sessão nove horas e 

quarenta e oito minutos para as Comissões darem seus pareceres sobre o 

Projeto de Lei em pauta e reabre as nove horas e cinquenta e seis minutos. 

A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e 

Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram 

pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 43/2022 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL” e ao 

Projeto de Lei de autoria do Vereador Márcio Zanetti que “INSTITUI O 

PROGRAMA SAÚDE É MOVIMENTO”. Discutidos e votados os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos discutidos e 

votados artigos por artigos, foram aprovados por unanimidade em 1ª 

votação. INDICAÇÃO: VEREADOR NERI LEAL - Indica ao 

Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, a realização do patrolamento encascalhamento das 

estradas nas seguintes localidades, Cerro da Buena, Capela da 

Buena e Açoita Cavalo, bem como o roçamento das margens nas 

estradas das mesmas. - Indica ao Executivo Municipal, a limpeza 

dos Cemitérios nas Colônias Capela da Buena e Açoita Cavalo. 

Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para uma Sessão 

Extraordinária em cinco minutos e para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia (03) três de maio, às (9h30min.) nove horas e trinta minutos 

e encerra a presente às (10:08) dez horas e quinze minutos. E, para constar, 

lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. _________________________________ 
 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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